

GDM datoteka za pomoć

Jackpot Jester Wild Nudge

Jackpot Jester Wild Nudge je slot igrica is a 2x3 role koja omogućava igraču da osvoji jackpot dobitak u iznosu od 100,000 novčića.

Ovaj se jackpot može osvojiti igrajući Super Game /*super igru*, koja je vrhunski set rola.

Igra se može igrati s ulogom od 10 novčića ilči 20 novčića po vrtnji, ali da biste mogli igrati Super Game ulog mora iznositi 20 novčića po vrtnji.

Teoretski prosječni povrat igraču /*eng. the theoretical average return to player (RTP)* / iznosi 95.009% - 95.080%

Pravila igre

Igra se s 5 linija (Bet 10 iliBet 20)

Bet 20 osvaja prijelaz na mjerač SUPER GAME.

Isplate se obavljaju prema isplatnoj tablici.

Zbrajaju se uzastopni dobitci na različitim isplatnim linijama.

Svi simboli isplaćuju se s lijeva na desno.

Simbol JESTER je joker simbol WILD te zamjenjuje sve simbole.

SUPER GAME /SUPER IGRA/

Igra se s 5 linija (Ulog 100).

Opcija SUPER GAME može se započeti kada se u mjeracu SUPER GAME sakupi 100 novčića za vrijeme igre Bet 20 /*ulog 20*/.

Kako bi se pokrenula opcija SUPER GAME, kliknite na gumb SUPER GAME.

Kliknite na gumb COLLECT /*sakupi*/ u bilo kojem trenutku kako biste prenijeli novčiće iz super igre na igru Bet 10 ili Bet 20.

Simbol JESTER /*dvorska luda*/ je skriven za vrijeme super igre.

Za vrijeme SUPER IGRE s rolama na kojima se pojavljuje simbol JESTER isti je NUDGED /*GURNUT*/ sve dok sve pozicije na rolama nisu simbol JESTER.

Kako igrati

Kliknite gumb 'BET' /*ULOG*/ kako biste odabrali opciju Bet 10 /*ulog s 10 novčića*/ ili Bet 20 /*log s 20 novčića*/.

Možete promijeniti iznos novčića kojeg ulažete klikom na gumb '−' ili '+' koji se nalaze iznad gumba 'COLLECT' /*SAKUPI*/.

Kliknite '−' kako biste smanjili iznos novčića, a '+' kako biste povećali iznos novčića.

Stvarna vrijednost novca igračevog uloga prikazana je na mjeracu **TOTAL STAKE** /*UKUPNI ULOG*/ na dnu igre.

Kliknite 'SPIN' /*VRTI*/ kada želite odigrati igru s trenutnim iznosom novčića i razini uloga.

Kliknite 'MAX BET' /*MAKSIMALNI ULOG*/ kako biste uložili 20 novčića postojećeg iznosa i zavrtili role.

Cilj igre je dobiti kombinaciju 3 identična simbola na bilo kojoj ili svim 5 dostupnim linijama.

Igra se uvijek igra na 5 linija – ovo se ne može prilagoditi.

Simboli Jester su WILD simbolu te zamjenjuju sve druge simbole u kombinaciji.

Za svaki set 3 ista simbola na određenoj liniji, dobit ćete nagradu u novčićima iznosa kombinacije vrijednosti dobitnih simbola (prema tablici isplata) pomnoženu s iznosom uloga.

Postoji odvojena, jedinstvena tablica isplata koja se koristi za igru za svaku vrijednost uloga.

Ako igrate BET 10, Vaša nagrada dodat će se dostupnom mjeracu COINS /*NOVČIČI*/.

Mjerač **BALANCE** /*STANJA*/ pokazuje vrijednost dostupnih COINS /*NOVČIČA*/ u stvarnoj valuti.

Ako igrate igBET 20, igračeva nagrada u novčićima dodat će se mjeracu SUPER GAME /*SUPER IGRE*/.

Jednom kad sakupite 100 novčića u mjeracu SUPER GAME /*SUPER IGRA*/ iznos ćete moći prenijeti u super igru klikom na gumb "SUPER GAME".

Glavne nagrade u super igri puno su veće te uključuju mogućnost osvajanja glavne nagrade od 100,000 novčića koji se mogu osvojiti samo dobitkom kombinacije simbola od 9 simbola Jester.

Kako biste igrali super igru morate igrati Bet 100 novčića u svakoj vrtnji. Stoga ako igrač želi igrati nekoliko vrtnji Super Game, ili će osvojiti veliku nagradu ili će morati spremati nagrade osvojene za vrijeme igre BET 20.

Kliknite gumb '**MAX BET**' ili '**SPIN**' kako biste igrali Super Game.

U bilo kojem trenutku super igre ili igre BET 20, igrač može sakupiti preostale nagrade koje su se sakupile u mjeracu SUPER IGRE klikom na gumb '**COLLECT**'.

Kvar poništava sve uloge i igre.

Sažetak kontrola

MACHINE /STROJ/

Gumbi

'-' : smanjuje vrijednost iznosa novčića

'+' : povećava vrijednost iznosa novčića

'**COLLECT**' : sakuplja sve novčiće koji su prikazani u mjeracu SUPER GAME i vraća ih u mjerač COINS

'**SUPER GAME**' : prijelaz na igru Super Game. Postaje dostupna kada je 100 novčića sakupljeno u mjeracu SUPER GAME .

'**BET**' : mijenja između opcije BET 10 i BET 20

'**MAX BET**' : odabire opciju BET 20 po trenutnoj vrijednosti novčića te vrti role

'**SPIN**' : vrti role po odabranom ulogu i vrijednosti

Mjerači

SUPER GAME : prikazuje broj nagradnih novčića koji su se sakupili za igru Super Game

COINS : prikazuje STANJE dostupnih sredstava igrača koji su pretvoreni u novčiće po trenutnoj vrijednosti

WIN : prikazuje koliko je novčića osvojeno u zadnjoj vrtnji

BET : prikazuje koliko će se novčića trenutne vrijednosti uložiti u sljedećoj vrtnji

MJERAČ

Gumbi

'**[MUTE]**' /*BEŠUMNO*/ : uključuje ili isključuje sve zvukove

Mjreači

BALANCE /STANJE/ : Pokazuje vrijednost sredstava igrača u valuti

WIN /DOBITAK/ : pokazuje vrijednost novčića osvojenih u zadnjoj vrtnji

TOTAL STAKE /UKUPAN ULOG/ : pokazuje vrijednost koja će se uložiti u sljedećoj vrtnji